
満足 38%

おおむね満足 45%

普通 16%

やや不満 0%

不満 0%

無回答 2%

#REF!

#REF!

理解できた 22%

おおむね理解できた 66%

どちらともいえない 8%

やや理解できなかっ
た

1%

理解できなかった 0%

無回答 2%

#REF!

#REF!

そう思う 41%

ややそう思う 51%

どちらともいえない 4%

ややそう思わない 1%

そう思わない 0%

無回答 3%

100.0%

学生アンケート結果（オンライン授業）

③独占禁止法教室に参加して当てはまるものをそれぞれ１つ選んでください。

①本日の独占禁止法教室はいかがでしたか。

②説明内容を理解できましたか。

　ア　市場経済の仕組みや企業間の競争について理解が深まった

0% 10% 20% 30% 40% 50%

満足

おおむね満足

普通

やや不満

不満

無回答

満足度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

理解できた

おおむね理解できた

どちらともいえない

やや理解できなかった

理解できなかった

無回答

理解度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

ややそう思わない

そう思わない

無回答

理解が深まった

別紙



#REF!

そう思う 25%

ややそう思う 44%

どちらともいえない 23%

ややそう思わない 4%

そう思わない 1%

無回答 2%

100.0%

そう思う 33%

ややそう思う 50%

どちらともいえない 13%

ややそう思わない 1%

そう思わない 1%

無回答 2%

100.0%

そう思う 33%

ややそう思う 39%

どちらともいえない 19%

ややそう思わない 4%

そう思わない 3%

無回答 1%

100.0%
#REF!

そう思う 25%

ややそう思う 29%

どちらともいえない 33%

ややそう思わない 6%

そう思わない 4%

無回答 3%

100.0%

　ウ　独占禁止法違反が疑われるような経済活動を見つけたら通報したい

④独占禁止法教室に参加して当てはまるものをそれぞれ１つ選んでください。

　ア　独占禁止法違反等に関するニュースや新聞記事に今までよりも注目したい

　イ　競争が妨げられていないかを考えながら商品・サービスを購入したい

　イ　公正取引委員会の活動に興味が高まった

0% 10% 20% 30% 40% 50%

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

ややそう思わない

そう思わない

無回答

興味が高まった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

ややそう思わない

そう思わない

無回答

今までよりも注目したい

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

ややそう思わない

そう思わない

無回答

考えながら購入したい

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

ややそう思わない

そう思わない

無回答

違反の疑いを通報したい


